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Pacwundppyunte
nopsaake ybbiBa

(57 - 36) : 3 = -
(31 - 28) x 9 =-
(78 —/60)/:?\= -
(75'=51) : 3 = -

(42 P

(45 + 5): 5 = 111

(45—5):1o=- q
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[lpoBe 64:

(57—36):3=- " (42 p

(31—28)x9=- A (45 +5) : 5 = 11

(78 - /60)\;:?\= - A (45-5):10 = - H
(75'- 51) : 3 = - B
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3agada

PewnTte 3aaa4y pa3HbiMK crnocobamn:

Ha CKO/IbKO MUHYT AoJiblle AJINTCA
nrpa B dytbon, yem B 6acketbon,
ecnn B urpe B pytbébon 2 Tanma fno
45 MUH, a B urpe B 6acketbon 2
Tanma no 20 MUH?



3agada

I cnocob:

1) 45 x 2 =90(MuH)-B pyT6ON
2) 20 x 2 = 40(MuH)-B backeTbon
3) 90 - 40 = 50(MuH)

» W
OTtBeT: Ha 50"MUHYT fgonbLue.
7

OtBeT: Ha 50 M




3agada >
[TpnBe3nun — 50 Kr
KI

OcTtanocb — 5 a9w,.-m0 6

XN

”\
[pogann - ?






[TpoBepb cebs:

1 pan

Xx 18 = 90
X=90:18
X =
5x 18 =90
90 = 90

2 paa

X:12 =7
X=7x%x12
X =84
84 : 12 =7
7 =7

3 paa

84 : X =2
X=84:2
X =42
84 : 42 =2
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